



Corrigenda referente a:

**SELEÇÃO PÚBLICA DE PROFESSORES PARA ATENDER NECESSIDADES TEMPORÁRIAS NO ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO (AEE) NAS ESCOLAS PERTENCENTES A CREDE 6.**

**EDITAL Nº01/2022-CREDE 6, 14 DE FEVEREIRO DE 2022.**

Portaria Nº 04/ 2023- EEEP DOM WALFRIDO TEIXEIRA VIEIRA, 28 de agosto de 2023

No item, onde se lê:

Art. 3º Para execução da Seleção, ficam designados, conforme o item 2.3 e 5.2.2 do Edital nº 01/2022 – CREDE 06, os seguintes componentes:

- Francisco Thisbe de Azevedo César Lopes
- Maria Alice Amâncio Melo
- Antonio Pedro Romão de Abreu

Retificação:

- Francisco Thisbe de Azevedo César Lopes
- Régia Maria Silva dos Santos
- Antonio Pedro Romão de Abreu

Sobral, 28/08/2023